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je bil imenovan dosedanji ljubljanski 
pomožni škof msgr. Andrej Glavan. 
Tako bo odslej v ljubljanski metropoliji 
poleg ljubljanske nadškofije še koprska 
in nova novomeška škofija. Vsi 
duhovniki, ki delujejo na območju 
novih škofij, se lahko v enem letu 
vrnejo v rojstno škofijo. Razglasitev 
celjske škofije je bila 21. maja na 
Glavnem trgu v Celju. Umestitev 
novega škofa je bila v novi stolnici sv. 
Nikolaja v Novem Mestu, 10. junija, 25. 
junija pa v Murski Soboti s 
posvečenjem dr. Marjana Turnška za 
tamkajšnjega prvega škofa. Tudi 
ljubljanska nadškofija je dobila novega 
pomožnega škofa: v ljubljanski stolnici 
je bil že v začetku tega leta, v nedeljo 
popoldne, 8. januarja, posvečen msgr. 
dr. Anton Jamnik, dosedanji direktor 
Zavoda sv. Stanislava. – Papež Benedikt 
XVI. je letos obiskal meseca maja 
Poljsko, kjer se je v koncentracijskem 
taborišču Auschwitz poklonil vsem 
žrtvam holokavsta in se jim poklonil 
tudi kot človek, vernik, teolog  in papež  
nemškega rodu. Pri tem je rekel: Tukaj 
človek ostane brez besed; globoko v 
njem  ostane le osupla tišina, ki je 
notranji krik k Bogu: Gospod, zakaj si 
molčal? Zakaj si dopustil vse to? Božje 
skrivnosti ne moremo natančno 
preučiti, vidimo le drobce in se 
motimo, če hočemo biti sodniki Boga in 
zgodovine. - Julija je bil papež v Španiji, 
septembra pa v Nemčiji, ko je obiskal 
sorodnike in nekatere zanj pomembne 
kraje. Na univerzi v Regensburgu je 
njegovo predavanje o razmerju med 

vero in razumom vznemirilo muslimanski 
svet, češ da jih je papež žalil, in v medijih 
dvignilo veliko prahu. Polemika je počasi 
potihnila tudi zaradi papeževega 
pojasnila in natančnega branja njegove 
izjave. Javnost je preslišala dejansko 
izjavo in slišala, kar je hotela slišati. 
Novembra je papež obiskal  še Turčijo, 
kjer se je poleg protokolarnih poti srečal 
s patriarhom Bartolomejem in bos 
vstopil v Modro mošejo v Carigradu in 
tako pridobil simpatije muslimanskega 
sveta. – Slovenijo je v začetku leta še 
vedno vznemirjala smrt treh najstnic v 
Spodnjih Pirničah konec lanskega leta, 
ko jih je poteptala truma obiskovalcev 
pred tamkajšnjo diskoteko. Oktobra so 
bile v naši državi lokalne volitve županov 
in občinskih svetnikov. V Ljubljani je 
postal župan Zoran Janković. Pri nas je 
bil v drugem krogu izvoljen za župana 
Anton Šenkinc doma iz Šembij. Tudi v 
občinskem svetu so bili izvoljeni svetniki 
iz naših vasi. Junija je pred preiskovalno 
sodnico stopil nekdanji visoki funkcionar 
Zveze komunistov Slovenije Mitja Ribičič, 
osumljen povojnega poboja poimensko 
navedenih vsaj 217 žrtev. Višje sodišče v 
Ljubljani je pritožbo vrhovnega 
državnega tožilca zavrnilo z 
obrazložitvijo, da »ni utemeljenega suma 
za preiskavo«. – V priporu haaškega 
sodišča je marca umrl nekdanji 
jugoslovanski in srbski voditelj, obtožen 
genocida, Slobodan Milošević. Maja je iz 
zveze s Srbijo po referendumu izstopila 
Črna gora. Novembra pa je iraško 
posebno sodišče na smrt obsodilo 
tamkajšnjega nekdanjega predsednika 
Sadam Huseina. Svet je vznemirila  ... Za
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22. januar – 5. februar 2023 (297) 

Oznanilo 
župnije Knežak 

 
 

Sveto pismo 

  
Današnja nedelja je posvečena Božji besedi v Svetem pismu. Papež 

Frančišek je leta 2019 postavil 3. nedeljo med letom za »nedeljo 
Svetega pisma«.  Božja beseda, ki se v njej Bog razodeva, je zapisana v 

»knjigi vseh knjig«, v Svetem pismu. Sveto pismo smo v slovenščini 
dobili že zelo zgodaj, kmalu po Guttenbergovi nemški izdaji (1534). Iz 

nemške predloge ga  je prevedel Jurij Dalmatin. Knjiga nosi letnico 
1584. V Svetem pismu je zapisana vesela vest odrešenja:  Bog nas 

neskončno ljubi. Po padcu prvega človeka Bog ni spremenil svojega 
načrta z nami, pač pa je že v raju obljubil, da bo poslal »ženo, ki bo kači 

strla glavo«. Vse dogodke in osebe,  vse, kar se je v zgodovini 
izvoljenega ljudstva Izraela dogajalo v stari zavezi,  je Bog uporabil ali 

dopustil, da je prišlo do »polnosti časov«, ko je »Devica rodila Sina in ga 
položila v jasli«. In ta Sin, Jezus Kristus, je postal obljubljeni Odrešenik 
za vse ljudi vseh časov, do konca sveta. V Njem vsakdo, ki vanj veruje,  

najde Pot, Resnico in Življenje. In bolj ko v tej veri človek napreduje, 
bolj razumeva področje duhovnega, svetega in 

nadnaravnega, vse, kar je kot razodetje Boga 
ohranjeno in zapisano v Svetem pismu. »Nebo 
in zemlje bosta prešla, moje besede nikdar ne 

bodo prešle«. Pri vsaki maši beremo iz Svetega 
pisma. Hvala vsem bralkam in bralcem in vabim 
še nove k temu svetemu delu: vsak bere najprej 
zase in potem za druge, ki so pri bogoslužju. Da 

bi nas vse Božja beseda krepila, tolažila, 
vzgajala in vodila skozi življenje!  



Dan in svetnik Čas Mašni nameni 

3. med letom 9.00 + Matej Novak Kne 197 

NEDELJA 22. 1. 10.00 (Kor) za župnijsko skupnost; ofer 

Vinko mučenec  NEDELJA SVETEGA PISMA  

Ponedeljek 23. 1.   

Henrik Suzo 18.00 v dober namen Kne 2b 

Torek 24. 1. 17.00  (Šem) ++ Šenkinc in Fatur in vsi Šem 54 

Frančišek Saleški 18.00 ++ stari starši Tomšič Bač 89 pn Kne 123 

Sreda 25. 1.   

Spreobrnitev apostola Pavla 18.00 ++ Bač 155 

Četrtek 26. 1.   

Timotej in Tit 18.00 ++ Novak Kne 129 

Petek 27. 1.    

Angela Merici 18.00 ++ Fatur, brat Franc in sestra Joža Kne 2a 

Sobota 28. 1.   

Tomaž Akvinski 18.00 ++ Bradač Kne 172 

4. med letom   

NEDELJA 29. 1. 10.00 za župnijsko skupnost  

Valerij škof  predstavitev birm 

Ponedeljek 30. 1.   

Martina mučenka 18.00 ++ Marija, Alojz Lenarčič pn Bač 2 

Torek 31. 1.   

Janez Bosko 18.00 ++ Kne 10 

Sreda 1. 2.   

Brigita Irska 18.00 (Bač) ++ Nuncija Bač 129 

Četrtek 2. 2.   
Jezusovo darovanje-SVEČNICA 18.00 + Tatjana Tomšič pn Kne 132 

Petek  3. 2.   

Blaž škof 18.00 za zdravje Kne 195d 

Sobota 4. 2.   

Oskar škof 18.00 ++ Antonija Tomšič obl in vsi Kne 208 

5. med letom   

NEDELJA 5. 2. 10.00 za župnijsko skupnost 

Agata mučenka   
 Hvala za mašne namene! Pri pogrebih lahko namesto sveč in rož darujete za maše ali dobre namene.  K 

»vaši« maši vas vabim bliže oltarju  zlasti še, če so z vami otroci; sodelujte z glasno molitvijo in, če ste 
pripravljeni, prejmite sv. obhajilo. Spoved je pred mašo v spovednici.  

Pozimi je med tednom maša v Knežaku v kapeli. 
 

*SVETOPISEMSKI MARATON z 

geslom »Le pogum, vstani!« (Mr 10, 

49) se bo odvijal od sobote, 21. 

januarja do četrtka, 26. januarja 

2023: gre za  neprekinjeno branje 

celotnega Svetega pisma preko zoom 

povezave.  Tudi v naši župniji se 

bomo branju pridružili v nedeljo, 22. 

januarja,  ob 17.00 v kapeli v obliki 

mini maratona: k branju vabim vse, ki 

želite sodelovati z branjem ali zgolj  

poslušati. Družinski svetopisemski 

maraton lahko organizirate doma v 

vaši družini. Gradivo in navodila so na 

voljo na svetopisemskimaraton.si.  

*PREDSTAVITEV BIRMANCEV in 

izročitev evangelija bo v nedeljo, 29. 

Januarja, med mašo ob 10.00. – 

Birma bo v nedeljo, 8. oktobra.    

*ODDANI mašni nameni: 2x za žive in 

++ pn Bač, 2x po namenu darovalca, 

10x za verne rajne, ++Janez Kalan in 

mati, ++ Josip in Marija Baraba, 2x v 

čast MB in angelom varuhom.   

 
*ŠALA MALA – »Ne obstaja večja in 
manjša polovica! Polovici sta vedno 
enako veliki!«, se je jezil učitelj. »To 
vam ponavljam že stotič zato, ker vas 
večja polovica razreda tega sploh ne 
razume.« 

 22. januar 3. nedelja med letom 

1. berilo Iz 8,23b; 9,1–3 
V poganski Galileji je ljudstvo 
zagledalo veliko luč. 

Psalm Ps 27,1.4.13–14  
Gospod je moja luč in moja rešitev. 

2. berilo 1 Kor 1,10–13.17 
Vsi govorite isto in med vami naj 
ne bo razprtij. 

Evangelij Mt 4,12–23 
Jezus izpolnjuje Izaijevo prerokbo. 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

29. januar 4. nedelja med letom 

1. berilo Sof 2,3; 3,12–13 
Bog bo ohranil ponižno in ubogo 
ljudstvo. 

Psalm Ps 146,6c–10 
Blagor ubogim v duhu. 

2. berilo 1 Kor 1,26–31 
Bog je izvolil, kar je v očeh sveta 
slabotno. 

Evangelij Mt 5,1–12a 
Blagor ubogim v duhu. 


